

Előterjesztés

a 2015. február 26-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Döntés a Szociális Földprogram növénytermesztési program meghirdetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A márciusi hónapban indul a kiskerti növénytermesztés, ha nagyon jó az idő esetleg február végén kezdődik a földmunka. Legelőször is a kapálás, kapálógépezés. Remélhetőleg a jól "kifagyott" föld mentes a kártevőktől, megújul. Ezt kell ilyenkor felszántani, vagy legalább kapálógépezni.

A szociálisan rászorult lakosok a mindennapi megélhetésük kisegítése érdekében konyhakerti növényeket tudnának termeszteni a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet Szociális Földprogram növénytermesztése adta lehetőség keretében.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013.(XII.13.) önkormányzati rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében a Szociális Földprogram meghirdetéséről a Képviselő-testület dönt.

A fentieket figyelembe véve kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Szociális Földprogram növénytermesztési programjának meghirdetéséről dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

2015.(II.26.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulóknak körében növénytermesztési programot valósít meg és az alábbi felhívást teszi közzé a Dévaványai Hírlapban:

FELHÍVÁS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulóknak körében növénytermesztési programot valósít meg.

Szociálisan rászorultnak kell tekinteni:

- a) jövedelemmel nem rendelkeznek;*
- b) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át,*
- c) aki álláskereső támogatásban, vagy aktív korúak ellátásában részesül;*
- d) pályakezdő munkanélküliek és vagyonnal nem rendelkeznek.*

A Szociális Földprogramban résztvevő 1-2 fős családok részére legfeljebb 400 m², három és több fős családok részére legfeljebb 500 m² nagyságú ingyenes földhasználat biztosítható.

Az igénylés helye: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 12. számú irodája.

Az igénylés ideje: 2015. március 6. – 2015. március 20.

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a pályázati felhívás Dévaványai Hírlapban történő közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: *Valánszki Róbert polgármester
Szarka Andrea igazgatási irodavezető*

Határidő: *értelem szerint*

Dévaványa, 2015. február 19.

Szarka Andrea
igazgatási irodavezető